
資料４

（１）中学生 有効回答数（10970） （２）中学保護者 有効回答数（4806）

通学区域制の在り方に関するアンケート結果

　問　現在の普通科高校に設けている通学区域制について、あなたはどう思われますか？
　　１．現状のままで特に問題はない       　　　　 ２．現状の通学区域制をただちに変えてほしい
　　３．急な変更はさけて段階的に変更してほしい　　４．その他　（※自由記述）
　　　　　　　　　　　　※市町村は、「自分（子ども）が通っている学校の所在地」になります
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（３）高校生 有効回答数（4884） （４）高校保護者 有効回答数（2179）

　問　現在の普通科高校に設けている通学区域制について、あなたはどう思われますか？
　　１．現状のままで特に問題はない       　　　　 ２．現状の通学区域制をただちに変えてほしい
　　３．急な変更はさけて段階的に変更してほしい　　４．その他　（※自由記述）
　　　　　　　　　　　　※市町村は、「自分（子ども）が通っている学校の所在地」になります
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（５）中学教諭 有効回答数（856） （６）高校教諭 有効回答数（504）

　問　現在の普通科高校に設けている通学区域制について、あなたはどう思われますか？
　　１．現状のままで特に問題はない       　　　　 ２．現状の通学区域制をただちに変えてほしい
　　３．急な変更はさけて段階的に変更してほしい　　４．その他　（※自由記述）
　　　　　　　　　　　　※市町村は、「自分が勤めている学校の所在地」になります
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   （１）中学生 （２）中学保護者

   （３）高校生 （４）高校保護者

   （５）中学教諭 （６）高校教諭

県全体

　問　現在の普通科高校に設けている通学区域制について、あなたはどう思われますか？
　　１．現状のままで特に問題はない       　　　　 ２．現状の通学区域制をただちに変えてほしい
　　３．急な変更はさけて段階的に変更してほしい　　４．その他　（※自由記述）
　　　　　　　　　　　　※市町村は、「自分（子ども）が通っている学校の所在地」になります
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